

## Obrazac Izvješća o internom savjetovanju s radnicima

<b>IZVJEŠĆE O INTERNOM SAVJETOVANJU S RADNICIMA U POSTUPKU DONOŠENJA PRAVILNIKA O JEDNOSTAVNOJ NABAVI ROBA, RADOVA I USLUGA</b>	
<b>Nositelj izrade izvješća: Prirodoslovno-matematički fakultet Zagreb, 27.2.2023.</b>	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Pravilnik o jednostavnoj nabavi roba, radova i usluga
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovno-matematički fakultet
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	S obzirom na uvođenje eura kao službene valute u RH te promjene u proračunskim propisima vezanima za plaćanje predujmom, obveza je uskladiti postojeći akt o jednostavnoj nabavi.
Objava dokumenata za savjetovanje	Internetska stranica Fakulteta <a href="http://www.pmf.unizg.hr">www.pmf.unizg.hr</a>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa radnicima trajalo je u razdoblju od 9.2.2023.-24.2.2023. godine.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti internog savjetovanja s radnicima	U provedenom savjetovanju zaprimljena je jedna primjedba zainteresiranih radnika.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Priložiti tablicu prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi – prilog 1.
Ostali oblici savjetovanja s radnicima	Nije bilo.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Zaposlenik PMF-a		<p>Moj jedini komentar jest da bih voljela da je nabava računalne opreme jednostavnija i brža. Konkretno, da imamo pravo sami odabrati točno koji kompjuter nam treba, a ne da imamo na izbor 2 ili 3 konfiguracije koje su nam unaprijed definirane i to je to. Također, čekanje nabave računala je preedugo. Može li se nekako organizirati da, u trenu kad nam treba, putem ponude/narudžbenice jednostavno naručimo računalo koje od najpovoljnijeg dobavljača i sami to riješimo u nekoliko dana? Ovo nije kritika, da ne shvatite krivo, već dobronamjerni savjet da si svi olakšamo i ubrzamo posao.</p>	<p>Navedeni komentar u ovom slučaju nije primjenjiv, stoga se ne prihvaća.</p> <p>Obrazloženje:</p> <p>S obzirom na ukupnu procijenjenu vrijednost nabave računala, a koja se temelji na količinama skupljenim na razini PMF-a, obvezni smo provoditi javnu nabavu velike vrijednosti. Stručno povjerenstvo sastoji se i od tehničkog povjerenstva, a koje određuje potrebne specifikacije.</p> <p>Računalo koje Vam je potrebno za znanstveni rad, a ne odgovara po tehničkim specifikacijama ugovorene robe, može se uz obrazloženje prema prodekanici za financije, nabaviti sukladno Pravilniku o jednostavnoj nabavi roba, radova i usluga, točka 8. Takva jednostavna nabava mora ispoštovati opisane uvjete nabave po pragovima jednostavne nabave gore navedenog Pravilnika.</p>